

A "Nemdemokrácia" mint alkotmányjogi koncepció -

tudományos és jogász szakmai kerekasztalbeszélgetések Tóth Gábor Attila új könyve kapcsán.

Helyszín: MTA Humán Tudományok Kutatóháza, Jogtudományi Intézet Tanácsterme
Időpont: 2024. szeptember 19. 14-17 óráig

Első kerekasztalbeszélgetés – 14:00-15.30

1. Az alkotmányjogi patológia

Moderátor: Gárdos-Orosz Fruzsina, kutatóprofesszor, HUN-REN TK Jogtudományi Intézet

Résztvevők:

Chronowski Nóra, kutatóprofesszor, HUN-REN TK Jogtudományi Intézet

Sólyom Péter, tudományos főmunkatárs, HUN-REN TK Jogtudományi Intézet, Debreceni Egyetem ÁJK, tanszékvezető egyetemi docens

Tóth Gábor Attila, egyetemi docens, Debreceni Egyetem ÁJK

Kadlót Erzsébet ügyvéd, címzetes egyetemi docens, Szegedi Egyetem ÁJK

Kávészünet: 15.30-16.00

2. kerekasztalbeszélgetés – 16:00-17.30

2. Az alkotmányjogi terápia

Moderátor: Pap András László, kutatóprofesszor, HUN-REN TK Jogtudományi Intézet

Résztvevők:

Szente Zoltán kutatóprofesszor, HUN-REN TK Jogtudományi Intézet

Tóth Gábor Attila, egyetemi docens, Debreceni Egyetem ÁJK

Somos András, ügyvéd

Hanák András, ügyvéd

’A könyv az abnormális, mondhatni beteg alkotmányos rendszereket vizsgálja, de nem sarlatánkodik az orvostudomány területén. Nem keresi diktátorok önző, gonosz, beteges uralmának pszichológiai magyarázatát és orvosi diagnózisait. Személyek helyett elvekkkel, intézményekkel és jogokkal foglalkozik tanulságos példák és esetek felhasználásával. Az egészséges alkotmányos demokrácia a legértékesebb és a legjobb teljesítményre képes szerveződés. Ellenben a demokratikus formációk az alkotmányjogi patológia körébe sorolhatók. Közéjük tartozik az az újszerű és Magyarországon is létező képlet, amely a demokrácia látszatát igyekszik kelteni. A könyv szól a terápia jogi lehetőségeiről is. A demokrácia ellenálló képességét lehet javítani, és ha már bekövetkezett a baj, lehetséges a demokratikus helyreállítás.

Tóth Gábor Attila alkotmányjogot, emberi jogokat és orvosi etikát tanít Debrecenben és Budapesten. Oktat és kutat a Humboldt, a Freie, valamint a New School Egyetemen. Korábban a magyar alkotmánybíróság, később pedig az EU megbízásából a moldovai alkotmánybíróság tanácsadója. A szuveren.hu és a Fundamentum alapító szerkesztője, a TASZ alapító tagja, később elnöke. Főbb megjelent munkái: Emberi jogok, Túl a szövegen, Életfogytig szabadláb, Constitution for a Disunited Nation, A jogok törvénye.’